

Skvělé zážitky pro uši a oči doplní něco na zub či vyžití na atrakcích

V plném proudu jsou přípravy na další ročník největšího multižánrového hudebního festivalu v České republice – Votvírák 2011. Jednatel společnosti Votvírák a organizátor festivalu **Roman Fejt** říká: o spokojenost návštěvníků se chceme postarat po všech stránkách.

Festival Votvírák oslaví páté narozeniny. Na co se můžeme těšit?

Festival Votvírák je tradičně zaměřen na českou a slovenskou hudební scénu, a to napříč hudebními žánry. V duchu této tradice budeme fanoušky lákat na vystoupení celé řady špičkových kapel a interpretů z Čech i Slovenska v originální atmosféře festivalu. Dále nabízíme i široké ne-hudební vyžití: řadu velkých pouťových atrakcí doplní adrenalinové a herní zóny, prezentace partnerů festivalu i dalších organizací, které zájemcům představí a také umožní vyzkoušet své produkty a služby. Tradičně populární je například prezentace skákacích bot. A protože se chceme o návštěvníky všestranně postarat, klademe velký důraz na rozmanitou nabídku občerstvení všeho druhu. Každoročně se snažíme překvapit zařazením alespoň několika stánků s novinkami nebo netradičními kulinářskými produkty.

Loni jste se zapojili do akce Čistý festival. Budete letos pokračovat v podobných aktivitách?

Vloni jsme dokonce obdrželi titul Čistý festival. Do této akce se zapojíme opět. Snažíme se minimalizovat zatížení přírody, které je jinak při akcích této velikosti a návštěvnosti značné. Preferujeme používání recyklovatelných materiálů. Loni jsme se zaměřili i na třídění odpadu; vytrídili jsme například více než dvě třetiny použitých pivních kelímků.

Co nového jste pro návštěvníky přichystali?

Novinek je hned několik. Tou nejdůležitější je rozdělení účinkujících na jednotlivých pódiih podle žánrů; program stage bude svým zaměřením převážně buď rockový, popový, nebo hip hopový. Chceme tak ulehčit orientaci návštěvníkům festivalu a současně každou stage poněkud odlišit. Další novinkou je rozšíření non stop zóny, kde bude po skončení hlavního hudebního programu festivalu pokračovat zábava až do ranních hodin. I zde budeme myslet na fanoušky jednotlivých hudebních žánrů tak, aby si každý našel to své. Některé novinky připravujeme i v oblasti organizační, chystáme menší změny podoby areálu, posilujeme i počty pracovníků třeba ve



stanovém městečku. Pro snazší příjezd do areálu chystáme krom již tradičního posílení spojů Českých drah také mož-

V předprodejních sítích Ticketstream a Ticketpro je nyní možno získat vstupenku za 120 Kč. Pokud si zakoupíte lístek až na akci, přijde na 250 Kč.

nost zakoupení parkovacích karet pro motorizované návštěvníky již v předprodeji; držitelé těchto karet budou

mít zvláštní koridor pro příjezd na parkoviště.

Máte již hotový program a znáte interprety, kteří se letos festivalu účastní?

Hlavní program je již v zásadě hotov. Hlavními taháky budou dozajista stálci naší hudební scény – skupiny Chinaski, Monkey Business a Mig 21, vynikající hosté ze Slovenska No Name, Desmod a Iné Kafé. Za svými fanoušky dorazí skupiny Arakain a Wobhnout, které měly na loňském Votvíráku obrovský úspěch. Letošní program oproti minulosti trochu přitvrdí, proto mezi vystupujícími nechybí třeba Harlej, Škvor, Krucipůsk, Visací zámek, Totální nasazení nebo opět skvělá skupina Citron. Dále vystoupí také populární Xindl X, Janek Ledecký nebo především fanynkami často žádaný Miro Šmajda. A samozřejmě řada dalších super kapel a zpěváků.

Loni jste kromě rockových a popových interpretů měli také velice silný hip hopový line-up. Co nabídně festival letos?

V hip hop zóně se máme opět na co těšit. Loni festivalový program přitáhl tisíce spokojených lidí – a na tento úspěch chceme navázat. Nabízíme zajímavě namixovanou paletu vystupujících. Vystoupí špičky v oblasti hip hopu

v čele s Rytmusem a PSH. Minulý rok skvělí PRAGO UNION, MOJA REČ, DJ WICH a PIO SQUAD se budou střídát s na festivalu Votvírák novými jmény jako například TAFROB & DJ MAZTAH, STRAPO & DJ SPINHANDZ, SEDLÁCI či SERGEI BARRACUDA & ADYOS.

Jak početný organizační tým Votvírák má?

Na dlouhodobé přípravě festivalu pracuje asi deset lidí. Na akci se počet spolupracovníků rozroste až na tisíc. To číslo vypadá strašlivě vysoké, ale je třeba si uvědomit, že jen vystupující – šedesát kapel na třech pódiih – a jejich doprovod čítají na čtyři stovky osob.

Loni jste zavedli vstupné. Kolik diváci letos zaplatí a kde mohou sehnat vstupenky?

Festival Votvírák se snaží být místem, kde spolu s kamarády a dobrou muzikou může příjemně strávit čas ten, kdo se rád baví. A tomu odpovídá i velmi příznivá výše vstupného. S Ježíškem jsme nadělovali vstupenky za unikátních devadesát korun, v předprodeji je možno nyní získat vstupenku za 120 Kč. Pokud si zakoupíte lístek až na akci, přijde na 250 Kč. Krom toho pořádáme ve spolupráci s našimi partnery řadu akcí, kde si kromě jiných cen můžete vysoutěžit

vstupenku zdarma. Vstupenky jsou v předprodeji v sítích společností Ticketstream (i v cestovních kancelářích Čedok, Firo-tour a v knihkupectví Kanzelsberger) a Ticketpro.

V některých médiích probleskly informace, že není jisté, kde a zda vůbec se festival bude konat?

Situace okolo tohoto ročníku byla komplikovanější. Loni se uskutečnily volby do obecních zastupitelstev – a na konci roku došlo navíc ke změně v subjektu, jenž je oprávněn pronajímat letiště Boží Dar. Měli jsme tak hned dva nové – a přitom zásadní – partnery pro jednání o konání festivalu. Bylo nutné nejprve s těmito partnery najít společnou řeč tak, aby bylo možné festival vůbec uspořádat. Přestože ještě doladujeme některé detaily spolupráce a získáváme příslušná povolení, mám prakticky za jisté, že páté narozeniny festivalu Votvírák oslavíme na letišti v Milovicích.

Jakou letos očekáváte návštěvnost?

Věříme, že se nám podařilo sestavit atraktivní program, který zaujme každého fanouška naší hudby a dobré zábavy. Potěšilo by nás, pokud by s námi páté narozeniny festivalu oslavilo každý den nejméně 20 tisíc spokojených lidí. (pos)